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La nuit commençait à tomber dans la forêt. C'était la pleine lune. Les branches mortes craquaient au sol. La nuit était lugubre. Des yeux effroyables et méchants scrutaient l'horizon. La chose humait l'air à la recherche d'une proie humaine. 
Non loin de là, une voiture avec à son bord un seul individu, pénètra dans la forêt traversée par la route sur une centaine de kilomètres. L'individu suait à grosses gouttes. Il venait de semer la police après avoir cambriolé une station d’essence et abattu froidement l'employé qui y travaillait. L'homme s'enfonça d'une dizaine de kilomètres dans la forêt lorsqu'un de ses pneus éclata. 
Il perdit le contrôle de sa voiture qui s'encastra dans un arbre. La voiture était fichue, mais lui n'avait rien. Il décida qu'il continuerait à pied. Il prit son butin et palpa son blouson pour savoir s'il avait toujours son révolver. C'était le cas. Il poussa un soupir de soulagement et sortit de la voiture. Non loin de là, le loup-garou avait entendu le bruit de la collision. Il huma l'air de plus belle et reconnut l'odeur humaine. Il poussa un hurlement effroyable. Ce dernier fit sursauter le fuyard qui stoppa net sa marche en se demandant qui avait bien pu pousser un cri aussi pétrifiant. Son coeur commença à palpiter dans sa poitrine. La peur, tout doucement, s'insinuait en lui. 
L'homme se retourna brutalement car il avait entendu un craquement. Il regarda dans tous les sens sans pourtant apercevoir quoi que ce soit. Malgré la luminescence de la lune, ses yeux ne parvenaient pas à déceler les contours précis de ce qui l’entourait. Tout ce qu’il captait, c’était des ombres floues dans un décor inconnu. Par mesure de précaution et pour se rassurer, il sortit de son blouson son révolver. 
Puis soudain, il sentit un souffle chaud à l’odeur âcre et un grognement qui n’avait rien d’humain. Il hurla et lâcha son butin. Il se retourna arme au poing et vit la créature qui se tenait debout et le regardait avec gourmandise. L'homme n'en croyait pas ses yeux. C'était un loup-garou qui se tenait en face de lui!

 L'homme tira sur la bête qui ne broncha pas, insensible aux détonations de l’arme. Le bagnard vida son chargeur sur le loup-garou qui resta debout, malgré tout, à se pourlécher les babines sachant très bien que ce n’était qu’une question de secondes avant qu’elle se sustente. La créature sentait la peur de l'homme et elle s'en délectait. Le cambrioleur était paralysé. Il n'arrivait pas à bouger. Le loup-garou n'attendit plus et fonça sur l'homme qui poussa un cri de terreur. Personne ne vint à son secours car, la nuit, cette forêt était désertée par les hommes qui racontaient qu’on y croisait des créatures étranges et sanguinaires. Certains allaient même jusqu’à prétendre avoir connu quelqu’un qui s’y était aventuré et qu’on n’avait plus jamais revu.

On n'entendit plus jamais parler du braqueur tueur de la station d’essence. Le loup-garou l'avait dévoré... Ça vous et moi le savons, mais personne au village ne put l’affirmer avec certitude, car de toute cette histoire, les seules traces retrouvées furent celles d’une voiture encastrée dans un arbre et d’un sac déchiqueté autour duquel reposaient éparses quelques pièces de monnaie. En inspectant les lieux, certains enquêteurs crurent à un coup de chance lorsqu’ils ramassèrent des billets de 20 dollars emportés par le vent çà et là dans la forêt. 

Alors avant de vous promener dans les bois une nuit de pleine lune, assurez-vous qu'il n'y ait pas de loup-garou avide de chair humaine. Parfois les histoires de village gagneraient à être prises un peu plus au sérieux…
